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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών & Υποδομών και Μεταφορών 

 
Θέμα: Για την απαράδεκτη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί, εδώ και δεκαετίες, με την 
έλλειψη υδροδότησης, στο χωριό Αχλαδόκαστρο, της Δημοτική Ενότητας Πλατάνου, 
Δήμου Ναυπακτίας 
 

Στο χωριό Αχλαδόκαστρο, της Δημοτική Ενότητας Πλατάνου, Δήμου Ναυπακτίας, εδώ 
και δεκαετίες οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα υδροδότησης. Το χωριό 
τροφοδοτείται με νερό, με έργο του 1986, που παρέχει μόλις 10 έως 12 κυβικά νερό, 
ημερησίως. 

Η ποσότητα αυτή δεν μπορεί να εξασφαλίσει με κανένα τρόπο τις ανάγκες των 
κατοίκων. Η κατάσταση γίνεται ακόμα πιο τραγελαφική, καθώς τους καλοκαιρινούς μήνες, 
που ο πληθυσμός του χωριού αυξάνεται σημαντικά, γίνεται μεταφορά νερού από ποτάμι 
της περιοχής με Ιδιωτικής Χρήσης αυτοκίνητα, με σκοπό τη μείωση, έστω κατ’ ελάχιστο 
της έλλειψης. 

Αυτή η τριτοκοσμική κατάσταση, που του καλοκαιρινούς μήνες γίνεται ασφυκτική, 
αποδεικνύει ότι οι κάτοικοι έχουν καταδικαστεί να ζουν, όχι με τις δυνατότητες, της 
τεχνικής και της επιστήμης που υπάρχουν σήμερα, εν έτη 2021, αλλά με τις δυνατότητες 
που υπήρχαν πριν 40 χρόνια και πιο πίσω. 

Οι ευθύνες Δημοτικών, Περιφερειακών Αρχών καθώς και των κυβερνήσεων μέχρι τώρα 
είναι δεδομένες, πόσο μάλλον όταν οι κάτοικοι του χωριού έχουν κάνει γνωστό το 
συγκεκριμένο πρόβλημα επανειλημμένες φορές, όλα αυτά τα χρόνια. 

Την ίδια ώρα που εξασφαλίζονται δισεκατομμύρια ευρώ για επενδύσεις και για 
κατασκευαστικά έργα που εξυπηρετούν συγκεκριμένες ανάγκες επιχειρηματικών ομίλων, 
δεν μπορούν να εξασφαλιστεί το ανάλογο κονδύλι, για την συγκεκριμένη ικανοποίηση της 
ανάγκης για υδροδότηση, των κατοίκων ενός χωριού.  
 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι προτίθεται να κάνουν: 

Για να εξασφαλιστεί η σταθερή, μόνιμη, ποιοτική, επαρκής υδροδότηση του χωριού 
άμεσα για την προσωρινή κάλυψη, των αναγκών των κατοίκων, χωρίς 
επιβάρυνσής τους. 
 

Οι Βουλευτές 

Παπαναστάσης Νίκος 

Καραθανασόπουλος Νίκος 
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